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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 032 

 

FECHA:  MARZO 25 DE 2017 

HORA:  08:10 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 

GIL 

 

Muy buenos días compañeros de la mesa directiva, a los Honorables Concejales, 

secretario, doctor NICOLAS URIBE VASQUEZ nuestro jurídico, a FERNANDO 

muy buenos días y las compañeras de comunicaciones.  

Señor secretario sírvase de leer el orden del día de Marzo 25 del 2017. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Buenos días honorables Concejales, funcionarios del Concejo. 

Siendo las 8 y 10 minutos del día marzo 25 de del 2017, se da inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

2. ADOPCIÓN DEL ACTA DEL DIA 18 DE MARZO DEL 2017 

 

 

3. LECTURA  Y ADOPCION DEL ACTA DEL DIA 24 DE MARZO DEL 2017   

  

4. INFORME DE LA COMISION DEL CONCEJO SOBRE EL EVENTO DEL 31 

DE MARZO DEL 2017, RELACIONADO CON MUJERES ILUSTRES 

BELLANITAS. 

 

 

5. COMUNICACIONES 

 

6. PROPOSICIONES 

 

7. ASUNTOS VARIOS 

 

 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 032 del 25 de Marzo de 2017 3 de ….. 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

Está leído señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 

GIL 

Verificamos el quórum señor secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente    
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA    Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMYO    Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO   Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO                          Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente 
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YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                       Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
 

 

Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 

GIL 

En consideración el orden del día de marzo 25 de 2017, anuncio que va cerrarse, 

queda cerrado, ¿aprueban honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Es aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 

GIL 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

2. ADOPCIÓN DEL ACTA DEL DIA 18 DE MARZO DEL 2017, la cual había 
quedado  con algunos errores que fue el día que no vino la Concejala YULIETH 
LORENA GONZÁLEZ OSPINA.     
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 
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En consideración la adopción del acta del 18 de marzo de 2017, anuncio que va 
cerrase, queda cerrado, ¿aprueban honorables Concejales 
 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. LECTURA  Y ADOPCION DEL ACTA DEL DIA 24 DE MARZO DEL 2017 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 
 
Desmole lectura señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Acta del día marzo  24 de 2017, siendo 8 y 10 minutos damos inicio a la sesión 

plenaria donde el señor Presidente saluda a todos los presentes, continua el señor 

diciendo lo siguiente:  
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Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales, siendo las 8 de la 

mañana se le da inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día, dice el 

secretario. 

 

VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 

ADOPCIÓN DEL ACTA DEL DÍA 23 DE MARZO DE 2017 

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA  DEL ADULTO MAYOR DOCTORA 

CLAUDIA PATRICIA CORREA   ARBELAEZ Y  SU EQUIPO DE TRABAJO 

TEMA: PLAN DE ACCIÓN 2017 

 

4. COMUNICACIONES 

 

5. PROPOSICIONES  

 

 

6. ASUNTOS VARIOS 

 

Se lee el orden del día, se aprueba, en cuanto a la asistencia, se informa la 

asistencia total de todos los honorables Concejales. 

Después el señor Presidente, se continúa con el orden del día. 

 

2. ADOPCIÓN DEL ACTA DEL DÍA 24 DE MARZO 

La pone en consideración el señor Presidente, es aprobada. 
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Luego con el punto tercero la INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA  DEL 

ADULTO MAYOR DOCTORA CLAUDIA PATRICIA CORREA  ARBELAEZ, donde 

habla lo siguiente. 

TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CLAUDIA ARBOLEDA ALBELAEZ. 
 
En este momento hay 191 grupos reconocidos de adulto mayor, los grupos con 
mayor concentración se encuentran en la comuna 4, uno de los programas es 
estilo de vida saludable para el adulto mayor, se manejan programas de deportes 
y recreación por medio de la secretaria de deportes. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Edwin Builes. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN BUILES. 
 
Quiero saber cuántos son los profesores que tienen para las actividades.  
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CLAUDIA ARBOLEDA ALBELAEZ. 
 
Tenemos un presupuesto de 270 millones, el programa de turismo social con 
diferentes destinos una propuesta para llevar a 360 personas a Tolú, 144 al Eje 
Cafetero. 
 
Que se le dé vida a la casa del adulto mayor que sea lúdica, adecuación del 
gimnasio en el barrio Mesa esta adecuación seria con una financiación de la 
gobernación, tomas barriales, semana del adulto mayor, centro de desarrollo 
integral. 
 
Que  los Centros  de Bienestar del Anciano  existentes  hasta hoy, tenga cada uno 
instructor y articulados con varias  secretarias. Hasta el presente  no han sido 
todavía contratados.   
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Una  de las  tares es  la conformación  de una tuna   del adulto mayor.   
Se presentará  a  Gobernación de Antioquia un proyecto sobre la construcción de 
un gimnasio. 
 
Se viene presentando mucha  demanda de  cupos para los C.B.A. Las familias no 
se quieren responsabilizar  de los adultos mayores. 
 
Reportar a las secretaria de salud o del adulto mayor aquellos  Hogares  del 
Adulto mayor privados, con el fin de realizarles seguimiento y estén cumpliendo 
con la normatividad y ante todo no estén violando los derechos de esta población. 
Además emitirles el concepto oficial de funcionamiento. 
Se deben  analizar la posibilidad de actualizar  la política del adulto mayor, el plan 
decenal del adulto mayor. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ  
GIL. 
 
 Con el uso de la palabra el honorable Concejal Juan Camilo Callejas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO 
CALLEJAS. 
 
Ustedes son una de las secretarias con más fortalezas, porque están blindados 
con recursos propios como las estampillas y la política pública, que bueno poder 
tener una sesión para hablar específicamente de números. 
 
¿Cuánto es el recaudo de la estampilla a hoy?, en el tema de los profesores es un 
sueño que esto sea autónomo no se puede seguir con el tema de los profesores 
por medio de la secretaria de deportes, es un limbo y toca cortar procesos. 
 
Todas las secretarias tienen problemas con jurídica, el tema de contratación es 
traumático hay que hacer algo, la calidad de los procesos se baja por falta de 
contratación.  Esta debería  de iniciar desde enero de cada año hasta finalizar.  
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Sería muy bueno invitar a la jurídica, otro tema la finca que se tiene no está en 
buenas condiciones necesita una intervención, con las casas vida hay que cumplir 
con esto porque está en el plan de desarrollo, se deben centralizar todos los 
programas, hacerles una invitación a Sisbenizarlos, para lograr el recurso del 
sistema general de participación, devolver el servicio a los buses, y la compra de 
uniformes.  Se debe prestar una  asistencia integral, como también  ampliar la 
cobertura así el programa de “Colombia Mayor”. 
 
El tema  de los buses es necesario  analizarlo y ver la necesidad de la reposición. 
Se debe tener presente la preparación de una  plenaria solo con el terma jurídico. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. Estamos pendientes con la jurídica para una plenaria, en materia de 
estampillas se había solicitado la respuesta por el Concejal Mauricio Mejía (se da 
lectura al comunicado) 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Gabriel Jaime Giraldo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 
GIRALDO. 
 
Tienen conocimiento del acuerdo 001  del 2016, el tema de Fedelian preocupa 
demasiado. El secretario de deportes debería estar presente en esta sesión. 
 
Para donde se va la plata de la estampilla a fedelian ya se le han hecho dos 
aportes, ¿no sé quién da el mal manejo si fedelian o la secretaria de deportes?, 
aparte fedelian cobra el 12% por administración. 
 
Las clases para el adulto mayor son dos veces por semana y me parece muy poco 
debería ser 3 veces, sólo se contrata por cinco meses que vengan y expliquen qué 
pasa con la plata, ¿qué es MUNDO SPORT? hay una ejecución por doscientos 
millones de pesos, los centros vida no funcionan como deberían. 
 
Sugiere oficiarle  FEDELIAN  con el fin de  que venga  al Concejo y nos  explique  
cómo ha manejado los dineros  entregados por parte  del Municipio. 
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¿Qué  acciones  se están realizando con el fin de  ampliar los subsidios del Adulto 
Mayor? 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERT PATIÑO. 
 
Hay que tener cuidado con el tema de turismo,  se están presentando muchas 
estafas por  parte de varias   agencias de turismo.  Se debe crear  un Comité   
veedor para este asunto. Acabar  con la contratación  tardía de los instructores  y 
ser mejor  remunerados. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN BUILES. 
 
No entiendo las cifras, lo que nos presenta tesorería es diferente al informe que 
nos presentan, la diferencia es de setecientos millones. 
 
No veo una gerontóloga al lado pero si cuentan con tres personas auxiliares 
administrativos. Se debe  reformar el Acuerdo 001 de 2016. Como concejal va a  
oficiar  a la contraloría  municipal  sobre  este asunto de la estampilla  del adulto 
mayor. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL.  
 
No demos pie a peleas hay que mantener el respeto. 
 
Con el uso de la palabra la honorable Concejala Lorena González. 
 
TIENE  LA  PALABRA LA  HONORABLE  CONCEJALA  LORENA   
GONZALEZ. 
 
Quiero hacerles una invitación a una charla dirigida al adulto mayor el 01 de abril 
en el Jorge Eliecer Gaitán. La cual va dirigida para los adultos mayores, 
instructores, personal administrativo, con una duración de dos horas. 
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TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 
SUÁREZ CARO 
 
Dios quiera que estos sueños se hagan realidad. A usted le toca exigir, ¿cómo 
están funcionando los centros sin contratación hay muchas comunas que no se 
benefician.  No existe  ningún comedor  comunitario.  Uniformes para todos, 
especialmente, para  aquellos  grupos  que  nunca  han recibido nada. Se debe  
descentralizar  las actividades. 
 
TIENE  LA  PALABRA  EL  HONORABLE  CONCEJAL  MAURICIO  MEJIA. 
 
Se deben entrecruzar esfuerzos, hacer capacitaciones técnicas en sistemas, 
porque se compró la casa del adulto mayor en el barrio Mesa,  ir es un poco 
complejo, se debe centralizar. 
 
La finca de San Félix hay mejores espacios para día de sol, tema de fedelian el 
tema de los buses, no comparto el tema de los paseos porque siempre van los 
mismos como sugerencia que se pidan algunos requisitos para estos paseos. 
 
Presidente solicitar una reunión con la secretaria de hacienda y la Alcaldesa con 
un informe pormenorizado de cómo está el Municipio. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNANDEZ. 
 
Me preocupa mucho la implementación de programas no hay uniformes nada de 
dotación este año, ojala se acabe el negocio de los viajes, la finca de San Félix no 
es apta para los mayores, los cabildantes necesitan un subsidio, se deben buscar 
los recursos, usted debe tener el control de toda la secretaria sobre todo en la 
contratación.   
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ. 
 
Quiero hacer claridad en el tema del acuerdo 001 asumir la responsabilidad, la 
esencia de las 4 estampillas, muy sensibles e impactantes, cuando el proyecto de 
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acuerdo se presta atención entonces tocaba priorizar para mi todas las 
poblaciones son importantes pero el tema específico era que se iba a ver afectado 
el convenio con el ICBF para la atención integral a la primera infancia se afectaba 
la canasta afectando la atención a nuestros niños. 
 
Yo a ustedes los quiero los valoro los respeto aquí nadie actúa de mala Fe ya el 
manejo que la administración le dé es donde ya no tengo responsabilidad.   
 
Valoro mucho su presentación la disposición tengo tranquilidad que se va a 
ejecutar el plan de acción, hemos avanzado mucho. 
 
El tema por ejemplo de la discapacidad se hizo una sanción con la administración 
de Oscar Andrés pero tristemente solo fue un canto a la bandera. 
 
Hay que descentralizar los programas, que está pasando con la comuna 3 es la 
que menos representación tiene, al doctor Jaime él tiene muy claro el tema de 
indicadores desde el plan de acción. 
 
 
Se debe hacer la depuración en las bases de datos, que los recursos se queden 
en Bello el tema de las fronteras utilizan el Sisben y los beneficios para algunas 
cosas, no se puede negar que esto se ha politizado. 
 
Usted debe tener el control del presupuesto y del personal, no me parece que el 
gimnasio sea en esa casa me genera dudas, no sería mejor sería un sueño hacer 
una edificación nueva que todo este concentrado y funcione desde allá, es 
fundamental la transversalizacion entre las secretaria tales como salud, Sisben se 
necesita un centro integral de medicina deportiva. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS MARTINEZ. 
 
Demos la oportunidad un espacio para el cabildo del adulto mayor. 
 
Ninguna intervención en contra de la administración para el adulto mayor, se 
deben enriquecer los programas, los concejales Edwin Builes y Gabriel no votaron 
el proyecto de acuerdo 001 porque dijeron que era nocivo. 
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Vamos a buscar soluciones por el adulto mayor,  han trabajado muchas 
administraciones se prometió en campaña el centro vida y eso no lo podemos 
olvidar. 
 
Invitar a fedelian para un debate, donde vengan todos los dolientes. Es 
responsabilidad   de la Claudia Correa, exigir en consejo de gobierno el total 
control   de los dineros   que le han dado de los instructores para estala Secretaria  
del Adulto Mayor, los ingresos del adulto mayor deben estar asegurados 
porcentaje de acuerdo a los recursos propios del Municipio. Debemos  organizar 
un proyecto de acuerdo  lo más pronto posible, con el fin   de  asegurar  mejores   
recursos para esta   secretaria. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO  JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Secretario sigamos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ. 
 
4. COMUNICACIONES. 
 
En ese punto cuarto se dice lo siguiente: 
 
Llega    a la secretaria del concejo  el Proyecto de Acuerdo  No. 005 del 23 de 
marzo de 2017  y el Plan de Acción  para el año 2017 de la Gerencia de desarrollo 
y Progreso   a cargo del Doctor  Sergio Andrés Velásquez Correa. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO  JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ. 
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5. PROPOSICIONES  
 
No hay. 
 
TIENE  LA  PALABRA  EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL 
BUSTAMANTE. 
 
Realizar un oficio para la Alcaldesa para que el tema de la secretaria del adulto 
mayor sea manejado por ellos mismos, quienes me quieran acompañar, la 
proposición desde el centro democrático. No es  puesta  en consideración y se 
deja para más luego. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL.  
 
Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ. 
 
6. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Luis  Carlos Hernández Giraldo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS  CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO. 
 
Quiero pedirles   a todos los  honorables concejales colaborar con el tema del 
estudio que tenemos pendiente con varios  concejales. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
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Con el uso de la palabra el Honorable Concejal José Rolando Serrano. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE ROLANDO 
SERRANO. 
 
Para invitar el próximo lunes después de la sesión a los integrantes de la comisión 
de asuntos educativos para que estén presentes en una reunión referente al tema 
del colegio Betzabe. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para el mañana ocho de 
la mañana. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Señor Presidente le comunico que esta leído el acta del día 24 de marzo del 2017, 
para que la ponga en consideración. 
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Esta leída señor Presidente para que la ponga en consideración. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 
 
En consideración la lectura y adopción del acta del día de marzo 24 de 2017, 

anuncio que va cerrarse, queda cerrado, ¿aprueban honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada. 
 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

4. INFORME DE LA COMISION DEL CONCEJO SOBRE EL EVENTO DEL 31 

DE MARZO DEL 2017, RELACIONADO CON MUJERES ILUSTRES 

BELLANITAS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 
 
Muchas gracias señor secretario. 
 
Honorables Concejales entonces esta comisión de comunicaciones de la 
corporación, como ustedes bien saben para el 31 de marzo ya tenemos esta 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 032 del 25 de Marzo de 2017 17 de ….. 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

celebración y estos reconocimientos por medio de un proceso de selección que 
hubo de convocatoria, del cual ustedes fueron los primeros enterados de este 
reconocimiento que se viene, va ser a estas mujeres ilustres Bellanitas y que 
fueron los primeros a los cuales se les notifico para que postularan a una persona 
en estas líneas que tuvieran, ya las muchachas nos tienen un informe, ya toda la 
convocatoria quedo cerrada, el jurado se reunió, ya tienen todo pues proyectado 
para que el 31 de marzo entonces sea un día muy especial para estas damas 
ilustres de nuestro municipio. 
 
Bien pueda entonces compañeras de comunicaciones, estamos atentos para este 
informe muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA YULIETH FERNANDEZ. 
 
Buenos días Conejales. 
 
En esta oportunidad el proceso de comunicaciones les va rendir un informe acerca 
del reconocimiento que se les va hacer a las mujeres el 31 de marzo, MUJERES 
ILUSTRES BELLANITAS, esta iniciativa parte desde la mesa directiva en cabeza 
del Presidente JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL y el proceso de comunicaciones, 
ha venido realizando varias actividades para que esto se lleve a cabo. 
 
Primero que todo es con el objetivo de dar cumplimiento al acuerdo 011 del 2008, 
por medio del cual se hace un reconocimiento a MUJERES ILUSTRES 
BELLANITAS, en el acuerdo como tal dice que es el 8 de marzo pero por 
cuestiones logísticas y de convocatoria, entonces sabemos que el mes de la mujer 
es en marzo. 
 
Para este reconocimiento se sacaron 8 modalidades, para que las personas se 
pudieran postular y se pudieran inscribir, una de ellas escultura y arte en la parte 
deportiva, en la parte educativa mujeres que sean líderes sociales, líder política, 
emprendimiento, gestoras de paz y medio ambiente. Esta convocatoria se hizo 
pública y cerrada, como así, publica se hizo a través de redes sociales, a través de 
correos electrónicos, base de datos de juntas comunales, también de secretarios 
de despacho, de secretarias de la mujer para  que las personas se dieran cuenta 
de esta convocatoria, y la cerrada es la que ustedes como Concejales postulaban 
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daban el nombre de las personas líderes que ustedes conocían, en alguna de 
estas modalidades que quisieran darles este reconocimiento. 
 
Para esta actividad se realizaron unos requisitos y documentos, entre ellos que 
fueran mayores de 18 años que vivieran en Bello, debían diligenciar un formulario 
el cual nosotros creamos y organizamos con unos datos básicos, donde las 
personas contaban que hacían y porque eran merecedoras de que se reconociera, 
debían de anexar también un certificado que viven en Bello y anexar la fotocopia 
de la cedula. 
 
Para este reconocimiento se contó con la participación de 3 jurados, tuvimos 
diferentes reuniones con estas personas con el fin de que fuera una convocatoria 
muy de la comunidad y que fuera muy transparente, entre los jurados entonces 
tenemos a LINA MARIA PÉREZ PIEDRAHITA directora de mercado del centro 
comercial puerta del norte, a BEATRIZ EUGENIA CASTRILLON coordinadora y 
educadora de proyectos educativos y LEIDY DIANA MIRANDA CARDONA más 
conocida como MIRANDA, que fue la ganadora de la voz Colombia 2012, estas 
entonces son las jurados, la señora BEATRIZ, LINA Y MIRANDA. 
 
Se realizaron entonces como les dije, la convocatoria fue por redes sociales a 
través de correos electrónicos, la voz a voz y se realizaron piezas publicitarias que 
fueron las que llamaron la atención, y también pues como lo que se dio a la 
comunidad para que esto se diera, igualmente también se realizó como un video 
promocional que es este. 
 
Bueno, el video es la invitación de la jurado MIRANDA, donde invita a la 
comunidad y a las Bellanitas para que se inscriban, pero como dice el Concejal 
CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ todo no puede ser tan perfecto cierto. 
 
Esta convocatoria inicialmente se tenía hasta el 24 de febrero y decidimos con las 
jurados darle un tiempo más, para que la comunidad tuviera como el momento y 
más tiempo también para que ese escribieran, y se pasó entonces también para el 
18 de marzo, igual la convocatoria se hizo lo mismo con ese ampliación de plazo, 
se le dieron toda la información por las redes y todo. 
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A la final entonces a la convocatoria pública, recogimos 15 personas que se 
inscribieron a través de correo electrónico y a través del archivo de acá del 
Concejo, donde radicaban todos sus formularios, sus evidencias y todo. Entre 
esas 15 personas quedaron seleccionadas 8. 
 

- MARGARITA MARIA TORO, del sector educativo. 
 

- MIRYAM DE JESUS MONTOYA, trabajo comunitario. 
 

- MARLENY BARRERO DE GONZALEZ, líder social. 
 

- VERENICE OSPINA HERNANDEZ, gestora de paz y líder comunitaria. 
 

- DANIELA VELAZQUEZ CORTES, cultura y arte, esa joven es grafitera y 
tatuadora. 
 

- CLAUDIA CAROLINA GOMEZ BARBOSA, empresaria. 
 

- LUZ MIRYAM ALBARRAL, empresaria. 
 

- MARTHA CECILIA HERRERA CARBAJAL, arte y cultura. 
 

Y de parte de ustedes, de algunos Concejales que muy juiciosamente nos pasaron 
los datos de las personas para participar, entonces fueron 10 personas que 
pasaron unos de ustedes en total, el 31 de marzo se va reconocer a 18 mujeres 
ilustres Bellanitas y esperamos contar pues como con la asistencia de todos 
ustedes, obviamente porque se va hacer dentro de la sesión y también se va tener 
esas personas la oportunidad de traer 4 invitados más, entonces va hacer pues 
como un evento muy bonito y así vamos con este reconocimiento. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 
 
Bueno muchas gracias compañeras de comunicaciones por ilustrarnos de cómo 
va o como hacer el tema de este reconocimiento. 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal ALEXANDER VARELA  
ARTEAGA. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA  
ARTEAGA. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
Muy buenos días para usted, mi compañero Gabriel, también todos mis 
compañeros corporados, el jurídico que  también se encuentra por acá, también 
todas las personas presentes en el recinto. 
 
Señor Presidente no, simplemente quería debido a lo que vamos a celebrar y a la 
presentación que trae el equipo de comunicaciones, quería invitar a todos mis 
compañeros para que ese día sea verdaderamente un reconocimiento, quizás 
para nosotros puede ser una sesión más o puede ser un momento más de venir al 
recinto, pero para esas personas es quizás el único momento en el que ellos van a 
estar aquí, van a estar siendo reconocidos, al menos lo entienden así por parte de 
esta administración o de esta corporación. 
 
Entonces yo si quería señor Presidente decirle a mis compañeros que ese día 
viniéramos muy bien presentados, se de personas de las que van a ser 
homenajeadas y que están dando todo, incluso hay una que hasta comprando 
vestido nuevo para poder venir a ese reconocimiento y yo pienso pues que ese 
esfuerzo que la gente está haciendo, también tiene que verse un poquito 
acompañado de un esfuerzo por nuestra presentación, primero por nuestra 
asistencia y segundo por nuestra presentación también para que hagamos juego y 
se vea también bien bonito una ceremonia bien especial la de las mujeres, y le 
demos la altura y el reconocimiento tanto que ellas merecen, como la misma 
corporación y nosotros sus representantes tenemos que cumplir. 
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Era todo señor Presidente, muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 
 
A usted muchas gracias honorable Concejal ALEXANDER VARELA  ARTEAGA. 
 
Algún honorable Concejal con… 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Permítame señor Presidente que a la plenaria han ingresado los siguientes 
honorables Concejales. 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMYO 

YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA  
                             
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                       

YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 

 Y el Concejal EDWIN ALEXANDER BUILES TORO que acaba de llegar. 

 
5. COMUNICACIONES 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Tenemos comunicaciones sobre la mesa señor secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ. 

Si señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 
Démosle lectura por favor 
 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ. 

 

Bello 15 de marzo de 2017. 

 

Doctor 

 

CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ. 

Secretario general 

Concejo de Bello 

 

Asunto 

Respuesta al oficio número 20171011104 
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Cordial saludo 

 

En relación a su solicitud relacionada mediante el radicado del asunto en el cual 

nos abstiene la cordial invitación para la sesión del día miércoles 29 de marzo, con 

el fin de presentar un informe en el tema de regularización de San Nicolás, 

respetuosamente me permito aclarar que la secretaria de vivienda no ejerce 

dentro de sus competencias, proceso de regularización, ni legalización de predios, 

siendo la secretaria de planeación la dependencia misionada en este proceso, 

nuestra dependencia de vivienda, realiza el proceso de posterior de titulación 

como competencia propia. 

Esperamos haber dado claridad en este asunto y manifestamos el interés de 

participar en cada uno de los temas que el honorable Concejo municipal destinen 

y que sean de nuestra competencia. 

 

 

Atentamente 

 

ANA MARIA MEJIA ACOSTA 

Secretaria de vivienda 
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Bello 24 de marzo de 2017 

 

Doctor 

 

CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ. 

Secretario general 

Concejo municipal del municipio de Bello 

 

Cordial saludo 

 

 

En atención a la invitación realizada el día 13 de marzo del 2017, con el fin de 

asistir en representantes de la comunidad a la sesión efectuada el 15 de marzo del 

año en curso a las 8 de la mañana, en la cual se trató la problemática de la 

semaforización que se había presentado en el municipio de Bello, presento 

escusas por la inasistencia y en aquel sentido respetuosamente le solicito que las 

siguientes invitaciones a realizar, se efectúen por medio mas…esto es por medio 

de nuestro correo electrónico y comunicacionespersoneriabello@gmail.com y/o a 

nuestra línea telefónica 6047935 y de tal forma poder asistir, toda vez mediante la 

invitación formal hace el tránsito por nuestro recorrido de gestión documental ya el 

evento ha transcurrido. 

 

Atentamente  
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JORGE ALEJANDRO LEMA GALEANO 

Personero municipal 

 

 

También llega a la secretaria el informe del plan de acción de parte del doctor 

JORGE IVAN GIRALDO FLORES, para que lo tengan presente y esta como en la 

mesa. 

No tengo más comunicados señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 
 
¿Algún honorable Concejal con comunicados? 
 
 
 
Bueno, de todas maneras en comunicaciones yo si tuve como la, vino una solicitud 
por parte de este señor CARLOS ANDRES BEDOYA PIEDRAHITA de la 
CORPORACIÓN MI GENTE, donde se va a realizar un evento el día 2 de abril en 
el Tulio Ospina, de todas maneras quisimos almenos hacerle que los honorables 
Concejales estuvieran conocimiento del evento, toda vez que él pues me había 
hecho una solicitud o había hecho una solicitud a la corporación para venir a 
exponer algunas cosas, pero en vista de la agenda que tenemos no había podido, 
ahí tiene en sus manos el evento como tal que va ser, el pide y solicita muy 
comedidamente si algún honorable Concejal se quiere vincular, él dice que es de 
mucha importancia que el Concejo conozca un poquito del trabajo de esta 
corporación, que es una entidad sin ánimo de lucro que trabaja por la cultura, el 
deporte y la recreación con fines sociales. 
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Entonces ahí les queda cordialmente la invitación por parte de la CORPORACIÓN 
MI GENTE toda vez que vuelvo y repito, se nos ha dificultado poderlo traer a una 
sesión por la agenda que tenemos con las diferencias dependencias y los 
diferentes temas que estamos tratando. 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día por favor. 
 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ. 

Con mucho gusto señor Presidente. 

6. PROPOSICIONES. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
 

En proposiciones ¿algún honorable Concejal? 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ. 

Le informo señor Presidente que acaba de llegar al Concejo el Concejal MANUEL 

ANTONIO OQUENDO GIRALDO, para que quede también dentro de la asistencia. 

7. ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL. 
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En asuntos varios, ¿algún honorable Concejal? 

Con el uso de la palabra el honorable Concejal LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO. 

Gracias señor Presidente. 

Algo cortico, para los compañeros Concejales, hombre no perdamos el colegaje 

entre nosotros hombre, ayer el compañero JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO nos 

pidió la colaboración para que cambiáramos la sesión, aquí hay compañeros que 

están estudiando y sería muy importante pues que todos puedan llevar a cabo sus 

estudios, como le hemos colaborado aquí a todo el mundo, aquí hay personas que 

han estudiado anteriormente y también se les ha ayudado, entonces hombre 

podríamos ponernos de acuerdo si toca la sesión hacerla tarde que de manera 

que todos podamos, que a futuro lo podamos hacer, entiendo que JUAN DAVID 

MUÑOZ QUINTERO hoy ya es la tercera sesión que no puede asistir o 2, 

entonces yo creo que colaborémonos en ese sentido, a los que están estudiando 

vamos ayudarles y nos ponemos todos de acuerdo, hombre yo no puedo entonces 

así sea que vengamos tarde  pero no venir a las 3 de la mañana sino tardecito 

pues a la sesión, es en ese sentido hombre, a los que están estudiando vamos a 

colaborarles, de verdad que me parece importante que todos aquí muchos hemos 

iniciado nuestros estudios y nos hemos graduado, yo me gradué, hice mi 

especialización con el apoyo del Concejo, sería muy importante el apoyo para uno 

llevar acabo sus estudios adelante, entiendo que hoy están estudiando JUAN 

CAMILO CALLEJAS, JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO, CESAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ ya empezó sus estudios también, NICOLAS GILBERTO 

MARTÍNEZ GÓNZALEZ entiendo que está haciendo una maestría o un doctorado, 

entonces la idea es que nos ayudemos entre todos para que, NICOLAS 
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GILBERTO MARTÍNEZ GÓNZALEZ va hacer un doctorado, YESSICA JOHANNA 

ARANGO ARBOLEDA esta estudiando entonces. 

Muchas gracias compañeros, pero es de verdad, sigamos pues con ese apoyo 

para todos. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 

GIL 

A usted honorable Concejal. 

Si el grupo es bastante amplio porque también está la honorable Conejal 

YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA, GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE, el pastor también está en ese grupo, bienvenidas entonces estas 

iniciativas por parte de los corporados. 

Vea, honorables Concejales, discúlpenme hagamos una moción de orden en el 

buen sentido y es lo que dice el honorable Concejal LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO es muy sano, pero con todo el respeto también lo expreso, es muy sano 

que también cada uno tiene su dificultad, su situación, entonces por eso él nos 

invita a que tratemos a colocarnos de acuerdo, miramos lo que sea mejor para 

todos, lo más conveniente y los más sano, y lo vamos a ir tratando esta semanita 

a ver en que horarios cada uno de los compañeros se está. 

A bueno, aprovechado que están todos en VARIOS. 

A bueno, no, tengamos en cuenta que también digamos con tiempo cuando 

necesitemos aunque a veces podrán resurgir cosas fortuitas que uno tampoco le 

da manejo, pero que bueno que pueda ser con el mejor tiempo. 

Compañeros esta semana expresaba, que bueno que ahora estamos todos, es 

que hay una iniciativa por parte de la mesa y es que en semana santa, vamos a 
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trabajar lunes, martes y miércoles, vamos a descansar desde el día jueves santo 

hasta el domingo de pascua, pero recuerden que queremos ser claros por algo y 

lo voy a decir, no, a descansarlo también, descansamos jueves, viernes, sábado y 

domingo, regresaríamos el lunes pero recuerden que no queda sino un solo día de 

gabela para la persona que tenga alguna dificultad, entonces quiero ser claro, 

porque también Dios no lo quiera puede suceder algo que también puede ser 

fortuito porque no estamos libres ninguno, no queda sino un solo día, por eso hoy 

lo quiero colocar sobre la mesa, no es algo pues que sea tajante pero si también 

que la tengamos muy clara, porque en el mes de abril no quedaría sino un solo día 

y podríamos faltar solo a una sola sesión, después de una sesión que faltemos 

descansando esos 4 días, ya sería una sesión que perderíamos cada uno de los 

que a bien no podamos venir. 

No, por eso compañero, me parece que hoy sería bueno entonces que dejemos 

claro ese tema, pero entonces vamos hacer una moción de orden aquí, si hay 

algunos honorables Concejales que quieren expresar algo lo expresan, les cuanto 

que esto no va ser fácil, pero la propuesta que hay desde la mesa es, que 

descansemos los 4 días, pero que si a bien vamos hablar de solidaridad de 

algunas cosas, también queremos ser respetuosos de pronto contando con que 

haya la necesidad de algún honorable Concejal, hablo de Concejal entre las 

damas y los caballeros que podamos escuchar que podemos hacer. 

Con el uso de la palabra la honorable Concejal YESSICA JOHANNA ARANGO 

ARBOLEDA. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL YESSICA JOHANNA 

ARANGO ARBOLEDA. 

Presidente a mí me parece que podemos sesionar el día jueves si los compañeros 

no tienen problema, como usted dice para que nos queden 2 días como 

solidaridad para los que no pueden venir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 

GIL 

ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA bien pueda, con el uso de la palabra el 

honorable Concejal ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 

SERNA. 

Hombre vea, se viene presentando repetitivamente el tema de ausencias, el tema 

de falta de quórum, el tema de permisos, de los que estudian, de los que están 

llenos de diplomas, eso es respetable, pero también hombre, todo debe ser 

socializado JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL, cuando es socializado antes de, no 

se van a presentar estos inconvenientes, que pasa, yo por ejemplo no voy a 

pasear en semana santa pero tenemos familia y jueves, viernes, sábado y 

domingo es fundamental para estar relajado en un ambiente diferente así sea en 

la casa, entonces yo, yo jueves, viernes, sábado y domingo solicito señor 

presidente, voy a tomarme ese receso, igual sé que me queda un día y una con 

disciplina sabe que ese día con la ayuda de Dios se  presenta al Concejo, y sino 

asume la responsabilidad que son 192 mil pesos que harta falta nos hace y 

lastimosamente los perderíamos, pero con todo el respeto de todos los honorables 

Concejales, yo por ejemplo me tomaría el receso de esos 4 diitas. 

 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 

GIL 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ. 

Le comunico señor Presidente que a la plenaria no asiste el Concejal JUAN 

DAVID MUÑOZ QUINTERO y está agotado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 
 

Agotado el orden del día citamos para mañana 26 de marzo a las 7 de la mañana. 

Feliz y bendecido día para todos. 

 

 

 

Jesús Octavio Jiménez Gil             Carlos A Carmona Rodríguez 

Presidente                                           Secretario 

 

 

Johan Sebastián López Cañas  
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